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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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CHAPITRE 1ER

Dispositions générales

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

La présente loi transpose partiellement la directive 
2008/115/CE du Parlement européen et du Conseil du 
16 décembre 2008 relative aux normes et procédures 
communes applicables dans les États membres au retour 
des ressortissants de pays tiers en séjour irrégulier.

CHAPITRE 2

Modifications de la loi du 15 décembre 1980  
sur l’accès au territoire,  

le séjour, l’établissement et  
l’éloignement des étrangers

Art. 3

Dans l’article 1er, § 1er, 8°, de la loi du 15 décembre 
1980 sur l’accès au territoire, le séjour, l’établissement 
et l’éloignement des étrangers, remplacé par la loi du 
24 février 2017, les mots “ou à vie” sont insérés entre les 
mots “durée déterminée” et les mots “, l’entrée”.

Art. 4

Dans l’article 44nonies, § 2, de la même loi, inséré par 
la loi du 24 février 2017 et remplacé par la loi du 8 mai 
2019, un alinéa rédigé comme suit est inséré entre les 
alinéas 1er et 2:

“Si le citoyen de l’Union ou le membre de sa famille 
est une des entités validées enregistrées dans la banque 
de données commune T.E.R., telles que visées dans la 
loi du 29 mars 2024 portant création de la banque de 
données commune “Terrorisme, Extrémisme, processus 
de Radicalisation” (“T.E.R.”) et modifiant la loi du 30 juillet 
2018 relative à la protection des personnes physiques à 
l’égard des traitements de données à caractère person-
nel, la loi du 30 juillet 2018 portant création de cellules 
de sécurité intégrale locales en matière de radicalisme, 
d’extrémisme et de terrorisme et la loi du 5 août 1992 

HOOFDSTUK 1

Algemene bepalingen

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Deze wet voorziet in de gedeeltelijke omzetting van 
Richtlijn 2008/115/EG van het Europees Parlement en de 
Raad van 16 december 2008 over gemeenschappelijke 
normen en procedures in de lidstaten voor de terugkeer 
van onderdanen van derde landen die illegaal op hun 
grondgebied verblijven.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van de wet van 15 december 1980 
betreffende de toegang tot het grondgebied, 

 het verblijf, de vestiging en  
de verwijdering van vreemdelingen

Art. 3

In artikel 1, § 1, 8°, van de wet van 15 december 1980 
betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, 
de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen, 
vervangen bij de wet van 24 februari 2017, worden de 
woorden “of levenslang” ingevoegd tussen de woorden 
“bepaalde termijn” en de woorden “verboden wordt”.

Art. 4

In artikel 44nonies, § 2, van dezelfde wet, ingevoegd 
bij de wet van 24 februari 2017 en vervangen bij de wet 
van 8 mei 2019, wordt tussen het eerste en het tweede 
lid een lid ingevoegd, luidende:

“Indien de burger van de Unie of zijn familielid een 
van de in de gemeenschappelijke gegevensbank T.E.R. 
geregistreerde gevalideerde entiteiten is, zoals bedoeld in 
de wet van 29 maart 2024 tot oprichting van de gemeen-
schappelijke gegevensbank “Terrorisme, Extremisme, 
Radicaliseringsproces” (“T.E.R.”) en tot wijziging van de 
wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van 
natuurlijke personen met betrekking tot de verwerking 
van persoonsgegevens, de wet van 30 juli 2018 tot 
oprichting van lokale integrale veiligheidscellen inzake 
radicalisme, extremisme en terrorisme en de wet van 
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sur la fonction de police, une interdiction d’entrée à vie 
est possible.”

Art. 5

À l’article 74/11, § 1er, de la même loi, inséré par la loi 
du 19 janvier 2012 et modifié en dernier lieu par la loi du 
12 mai 2024, les modifications suivantes sont apportées:

1° à l’alinéa 2, les mots “pour une durée déterminée” 
sont insérés entre les mots “une interdiction d’entrée” 
et les mots “de plus de cinq ans”;

2° le paragraphe 1er est complété par un alinéa rédigé 
comme suit:

“La décision d’éloignement peut être assortie d’une 
interdiction d’entrée à vie si le ressortissant d’un pays 
tiers est une des entités validées enregistrées dans la 
banque de données commune T.E.R., telles que visées 
dans la loi du 29 mars 2024 portant création de la banque 
de données commune “Terrorisme, Extrémisme, pro-
cessus de Radicalisation” (“T.E.R.”) et modifiant la loi 
du 30 juillet 2018 relative à la protection des personnes 
physiques à l’égard des traitements de données à carac-
tère personnel, la loi du 30 juillet 2018 portant création 
de cellules de sécurité intégrale locales en matière de 
radicalisme, d’extrémisme et de terrorisme et la loi du 
5 août 1992 sur la fonction de police.”.

Art. 6

Dans l’article 74/12, § 1er, alinéa 2, de la même loi, 
inséré par la loi du 19 janvier 2012, les mots “et en tout 
cas après vingt ans” sont insérés entre les mots “sont 
expirés” et les mots “, le ressortissant”.

5 augustus 1992 op het politieambt, is een levenslang 
inreisverbod mogelijk.”

Art. 5

In artikel 74/11, § 1, van dezelfde wet, ingevoegd bij 
de wet van 19 januari 2012 en laatstelijk gewijzigd bij de 
wet van 12 mei 2024, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

1° in het vierde lid worden de woorden “voor een 
bepaalde termijn” ingevoegd tussen de woorden “een 
inreisverbod” en de woorden “van meer dan vijf jaar”;

2° paragraaf 1 wordt aangevuld met een lid, luidende:

“De beslissing tot verwijdering kan gepaard gaan met 
een levenslang inreisverbod, indien de onderdaan van 
een derde land een van de in de gemeenschappelijke 
gegevensbank T.E.R. geregistreerde gevalideerde enti-
teiten is, zoals bedoeld in de wet van 29 maart 2024 tot 
oprichting van de gemeenschappelijke gegevensbank 
“Terrorisme, Extremisme, Radicaliseringsproces” (“T.E.R.”)  
en tot wijziging van de wet van 30 juli 2018 betreffende de 
bescherming van natuurlijke personen met betrekking tot 
de verwerking van persoonsgegevens, de wet van 30 juli 
2018 tot oprichting van lokale integrale veiligheidscellen 
inzake radicalisme, extremisme en terrorisme en de wet 
van 5 augustus 1992 op het politieambt.”.

Art. 6

In artikel 74/12, § 1, tweede lid, van dezelfde wet, 
ingevoegd bij de wet van 19 januari 2012, worden de 
woorden “en in elk geval na twintig jaar” ingevoegd 
tussen de woorden “is verstreken” en de woorden “, 
kan de onderdaan”.
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